

BÁCSMEGYEI NAPLÓ

XXVIII. évfolyam

HÉTFŐ, augusztus 15.

226. szám

Telefon: Kladóhivatal 8—52 Szerkesztőség 5—10, 8—52, 370.

Megjelenik mindennap reggel, ünnep után és hétfőn is.

Előfizetési ár negyedévre 165 din.

Szerkesztőség, kladóhivatal és könyvosztály, Szubotica

Zmaj Jovin trg. 3. (Minerva palota)

Vasárnap délután startoltak a német oceánrepülők

A Bremen 6 óra 21 perckor, az Európa 6 óra 31 perckor indult utnak — Risztics gépén egy újságíró is utazott, aki állandóan tudósításokat küld az utról lapjának

Több miniszter repülőgépen ment Dessaub, hogy jelen legyen a startnál

Dessauból jelentik: Nemcsak Dessau város lakossága, hanem egész Németország igen nagy izgalommal leste a meteorológiai intézet jelentéseit, amelyek az oceánfeletti időjárásról számoltak be. A jelentésektől függött ugyanis, hogy a Bremen és Európa startolnak-e. A délelőtti folyamán érkezett jelentések bizonytalanok és ingadozóak voltak, de a legutóbbi jelentés arról számolt le, hogy

az oceánfeletti időjárás kedvezőbbre fordult.

Hár a jelentések megjegyezték, hogy ködre és esőre is lehet számítani.

A legutóbbi jelentések alapján a Junker-művek igazgatósága az oceánrepülőekkel folytatott tanácskozás után

úgy határozott, hogy a start megtörténjék.

Hat óra felé már mindeki tudott arról, hogy az oceánrepülők rövidesen startolni fognak. A repülőteret igen nagy tömeg lepte el és

a nagyszámban kivonult rendőrség és katonaság csak nagy erőfeszítéssel tudta a rendet fenntartani.

Berlinből a bíredalmi kormány több tagja repülőgépen Dessaub utazott, hogy jelen legyenek a startnál.

Hat órakor már több miniszter, Dessau város tanácsa és az újságírók tömege várta nagy izgalommal az indulást.

Az előkészületek ekkor már teljesen befejeződtek és csak a pilótákat várták a beszállásra.

A közönség lélekzetvisszafojtva várta a startot.

Vasárnap délután hat óra huszonegy perckor startolt a Bremen, amelyen KEM kapitány, Loose pilóta és Hühne'd báró utas szálltak fel. Az Európa hat óra harmincegy perckor startolt Risztics vezetésével. Ebbe a gépbe Edzard pilóta és Knickerbokker újságíró szálltak még fel.

A start teljesen simán ment végbe. A gördülő kerekek akadálytalanul váltak le a gépekről, amelyek Dessau—Olsenhüttel—Hollandia—Edinburg—Glasgow irányában indultak el és ezt az irányt követik. A start pillanatában a repülőket lelkes ezüdióban részesítette a repülőterén összegyűlt tömeg.

A két gép aránylag nem nagy, de zömök testű.

Tökéletesen egytípusú mindkét gép és méreteikben alig mulják felül valamivel Chamberlin gépét, a Columbiát.

A szárnyak felül üresek, ahova benzin-tartályokat helyeztek és ha a benzin onnan kikerül,

szerecséttenség esetén a szárnyak mint uszóhólyagok szerepelnek és a gépet a víz felszínén tartják.

Az ülés mély és kényelmes. Mindkét oldalon üvegkeret van, amely a pilótát

megvédi az idő viszontagságai ellen. Mindkét gép légesavarja duralumiumból készült. A pilóták ülése előtt a műszerek tömege látható. Az ülés, amelyen légpárnák vannak, milyen fekszik. A

gép belsejébe csak a két ülés között lévő aítónyíláson lehet bejutni. A gép farka táján

két tenyérnyi nagyságu négyszögletes ahlak van az ülés mellett az új-

ságíró számára, aki egyuttal a rádió-készüléket is kezeli.

hogy a tengerpartról és az óceánon közlekedő hajókról az időjelzéseket fölvegye. A két gép igyekezni fog követni az Európa és Amerika között közlekedő hajók irányát. Knickerbokker a repülés közben is megkísérli, hogy tudósítsa lapját a repülőgépen történekről és megfigyeléseiről. Ez pedig úgy fog történni, hogy

a tudósításokat gummilabdába zárja és az oceánon közlekedő hajóhoz egészen közel leereszkedik és a gummilabdát ledobja

azzal a kérelemmel, hogy tartalmát a hajón levő rádió utján továbbítsák lapjainak és így utközben informálja lapja olvasóit.

Lelkesen ünnepelték a topolai gyűlésen Szubotics Dusán igazságügyminisztert

Megszámlálhatatlan tömeg vett részt a radikális párt és a magyar párt népgyűlésén — Az államhatalom feladata, hogy minden polgár számára biztosítsa a jogegyenlőséget és szabadságot — mondotta a miniszter — Sztrilics Béla, dr. Nagy Ödön és Vujics Száva beszédei

Az igazságügyminiszter nyilatkozott a Bácsmegyei Naplónak a Rothermere-akcióról

Topoláról jelentik: A radikális párt és a magyar párt vasárnap Topolán együttes népgyűlést tartott, amelyen megjelent dr. Szubotics Dusán igazságügyminiszter, a kerület listavezetője. A gyűlés iránt óriási érdeklődés nyilvánult meg és

vasárnap a kora reggeli órákban bevonultak Topolára a szekesi, feketesi, mali-ldioei, pacsiri s a hajszai pártszervezetek küldöttei.

mintegy négyszázan. A radikális párt és a magyar párt vezetősége délelőtt tíz órakor érkezett meg Topolára. Ekkor érkezett meg Sztrilics Béla és Vujics Száva, valamint Szuboticáról Jurics Márkó, dr. Nagy Ödön, dr. Strelicky Dénes, dr. Békely György és Balázs Piri Kálmán, továbbá Polyakovics Bózsó, Csoma Albert, Szekenderovics Páló, Csernokics Lajos, Kasziba József és Sztankovics Jakab tartománygyűlési képviselők. Az érkezőket Sztójisics Damján főszolgabíró, a topolai és vidéki szervezetek elnökeivel és alelnökeivel fogadta. Tíz óra előtt

autók és kecsik végeláthatatlan sora indult az állomásra dr. Szubotics Dusán igazságügyminiszter elé.

akit megérkezése után percekig tartó éljenzéssel fogadott a tömeg. Sztójisics Damján és Sztrilics Béla üdvözölték a minisztert, aki megköszönte az üdvözlést, majd autóba ülve zenés bandériummal vonult be Topolára.

A gyűlés a népgyűlést tizenegy órakor Ikrás Száva nyitotta meg, majd átadta a szót Sztrilics Béla járási jelöltnek, aki a következőket mondta szerb, majd magyar nyelven:

— A választások közelednek — és azért jöttünk itt össze, hogy informáljuk Önöket és hogy arra kérjük, támogassák azt a listát annak a pártnak a listáját, amely

az igazság, a szeretet és az egyenlőség jegyében alakult.

Ezután az elviselhetetlen adóterhek

könnyítéséről beszélt és harcot hirdetett a rossz közigazgatás ellen.

Nagy Ödön dr. a topolai járás helyettes jelöltje mondott ezután beszédet:

— Magyar testvérek! Már nyolc éve járjuk a kisebbségi sors kályvárdáját. 1923-ban a magyar választók érdeklensége miatt távol maradtunk a választásoktól. 1925-ben pedig a terror tette lehetetlenné a magyarság érvényesülését. Okulva a múlt eseményein, elhatározta a magyar párt, hogy ezen a választáson

a kormányon levő radikális párttal együtt fog küzdeni a magyar tömegeket megillető jogokért.

A kormányban levő személyek biztosítják a magyarság jogait, szabadságát, egyenlőségét, azért a magyar párt tisztá lelkiismerettel megy a választási küzdelembe. Kérlek benneteket, kéz a kézbe, vállvetve küzdjünk nyelvünk és kultúránk szabadságáért.

Küzdjünk, hogy a nincstelen magyarok is földet kapjanak.

Küzdjünk a munkanélküliség megszüntetéséért!

Nagy Ödön beszédét nagy lelkesedéssel fogadta a hallgatóság.

Szubotics igazságügyminiszter beszéde

Ezalatt a község háza tanácstermében Szubotics igazságügyminiszter fogadta a testületek és a járási községek kiküldöttjeinek tisztelő küldöttségeit, majd megjelent a gyűlésen és dr. Nagy Ödön beszéde után a következőket mondotta:

— Barátaim meghívására eljöttem, hogy beszéljek Önökkel.

Sajnálom, hogy mikor nyelveket tanultam, nem tanultam meg a magyar nyelvet, mert ha tudnám a nyelveket, sokkal közelebb lennék a szivükhöz.

A világ fölött csak nemrégén zajlott le egy hatalmas tragédia és amikor az ágyuk füstje elszórt és újra béke kö-

szöntött a földre, akkor keletkezett a mi államunk is, amelyben különböző nemzetiségek találtak hazára.

Az állampolitikának az a feladata, hogy minden polgárának biztosítsa a jogegyenlőséget és szabadságot.

Az ország népének gazdasági és szociális fejlődése csak úgy lehetséges, ha nincsenek közöttünk válaszfalak, ha mindenki egyenlő jogu polgára az államnak. Másik fontos feladat, lehetővé tenni, hogy minden ember részt vegyen községe, járása és ezeken keresztül hazája sorsának intézésében. A kis Szerbiában már így van. Ezt az alkotmányos jogot ki kell terjeszteni az új országrészekre is.

Nekünk nem célunk, hogy egyetlen ember is gyűllölje a hazát, hanem azt akarjuk, hogy azt minden nemzeti-ségű polgár egyformán szeresse.

Ez pedig úgy lehetséges, ha a hazának egyenlőjogu polgárai vannak. Más államokban is vannak kisebbségek, erre legszebb példa Svájc, ahol a nemzeti és vallási türelmesség összeforrasztotta a szíveket.

— Egy boldog korszak kiépítésén dolgozunk. Országunkban vannak természeti kincsekben gazdag vidékek, de vannak inséges területek is. Segítenünk kell egymást, mert az együttes munkával és polgártársi szeretettel biztosítjuk előhaladásunkat. Az elmúlt nyolc év azt mutatja, hogy dolgozhatunk együtt, most még

csak az van hátra, hogy megszere-szük egymást.

A radikális párt most a magyar párttal együttesen küzd a magyarság jogaiért és a magyar választótömegektől függ, akarnak-e segíteni nekünk, hogy önmagukat segítsék. A helyzet ma stabil, mert a radikális párttal szövetséget kötött Koroseccel, a demokratákhoz pedig csatlakoztak a muzulmánok. Elérkezett tehát az az időpont, amikor nem kell

a jövő sorsfordulásától tartani. És én azt mondom,

ha a nép velem van, dolgozom érte, ha nincs velem, akkor sem dolgozom ellene, hanem akkor is érte.

Mert én papnak a fia vagyok és engem úgy tanítottak, hogy szeressem a népet.

— Ebből a választásból — folytatta az igazságügyminiszter — megerősödve kell kikerülnünk, mert még nagyon sok megoldatlan kérdés, így a törvényegységesítés, a tisztviselőcsökkentés, az adó-, az agrárreform s a takarékoság kérdése vár rendezésre és ha mindezeket a problémákat megoldottuk,

az ország új korszak, új boldogabb élet küszöbére lép.

Rajzok a sor, gondolkodatok és téslekedjétek!

Az igazságügyminiszter beszédét szüneti nem akaró éljenzésével és tapsal fogadta a tömeg.

Vujics Száva volt a következő szónok, aki röviden tolmácsolta a miniszter beszédét, majd ismeretelle a topolai járásban uralkodó rendellenes állapotot és a helyzet megjavításának módjait. Élesen támadta Radonicsot, aki működése alatt semmit sem tett a járás érdekében és amit tett, az káros volt.

Vujics Száva beszéde után Kihut János a magyar párt topolai elnöke félegykor bezárta az ülést.

A bankett

A gyűlés után háromszázötven terítékes bankett volt, amelyen Sztójács Demján szerb nyelven, Sztrilics Béla magyar nyelven mondott felköszöntőt az uralkodócsaládra. Ikrás Száva az igazságügyminisztert, dr. Frank Károly a képviselőjelölteket köszöntette fel. Beszéltek még Barsi Viktor római katolikus plébános, dr. Streliecki Dénes és dr. Keller Pinkász főrabbi. A felköszöntőkre dr. Szaboics Dusan szerb és német nyelven válaszolt. A bankett legjobban hangulatban négy óráig tartott.

Szobotics igazságügyminiszter nyilatkozata

A Bácsmegeyi Napló munkatársa a gyűlés után fölkereste dr. Szobotics Dusan igazságügyminisztert és megkérdezte, hogy mi a véleménye lord Rothermere akciójáról.

— Hivatalosan, a kormány nevében erről nem nyilatkozhatom — mondta az igazságügyminiszter — mert a mozgalomnak hivatalos jellege nincs és így a kormány sem foglalkozhatik azzal az ügyvel. A magam részéről kijelenthetem, hogy

az akciónak semmi fontossága nincs, de nagyon kellemetlen következményekkel járna, ha a mozgalom az itteni népre befolyást gyakorolna.

A kormány erre a mozgalomra egyáltalán nem fektet súlyt, de

ha a határok megvédéséről volna szó, biztosítom, van olyan erős katonaságunk, amely minden támadást kiáll.

Munkatársunk ezután közölte a miniszterrel, hogy a Vajdaságban még nagyon sok embernek rendezetlen az állampolgársága és habár huzamosabb idő óta itt laknak, az állampolgársági törvény hiánya miatt nem rendezhetik ezt a kérdést. Megkérdeztük, hogy a kormány mikor fogja elkészíteni az állampolgársági törvényt?

— Nagyon jó volna — hangzott a válasz — ha az érdekeltek tömörülnének. Én azt hiszem, hogy egy magánakció nagyon sokat segíthetne a dologban és a kormány elé kész magánjavaslattal kellene lépni

és ilyen uton sürgetn az állampolgársági törvény meghozatalát. A kormánynak így módjában állana megvitatni az ügyet és rövidebb időn belül határozni.

Pribicevics-párti népgyűlés Kikindán és Kucorán

Vasárnap délelőtt tartotta programbeszédét Velikakikindán dr. Boskovic Dusan, a Pribicevics-párt listavezetője, nagyszámú hallgatóság előtt. Dr. Boskovic beszéde után dr. Bojenics Péter kikindai ügyvéd mondott hosszabb beszédet.

A Pribicevics-párt Kucorán tartott vasárnap népgyűlést, amelyen dr. Griegorjevics Emil listavezető mondott beszédet. A gyűlésen nagyobb részt dobrovicjakok vettek részt.

Jugoszlávia és Bulgária egyesülését kívánja Radics és tudja, hogy Boris bolgár király le fog mondani a trónról

A horvát parasztpárt százharminc mandátumra számít és a választások után át akarja venni a kormányt

Radics István nyilatkozata a Bácsmegeyi Napló-nak

Noviszadról jelentik: Radics István, a horvát parasztpárt vezére vasárnap délután népgyűlést tartott Petrovaradinban. A népgyűlés délelőttre volt hirdetve, de Radics autója flog és Petrovaradin közt négyszer defektust kapott és így a gyűlést csak délután három órakor tudták megtartani. A népgyűlést Rajkovic Milán, a horvát parasztpárt petrovaradini szervezetének elnöke nyitotta meg. Radics mintegy ezeröt száz főnyi tömeg jelenlétében nagy beszédet mondott, amelyben élesen támadta a közigazgatási rendszert, a kormányt és azt fejtette, hogy a népnek nincs és nem is lehet bízalma a mai kormányban. Radics után dr. Kezman Antal és Drjevic Szekula montenegrói föderalista képviselő tartottak beszédet.

A petrovaradini gyűlés előtt Ilokon volt gyűlés, ahol Radics és Drjevic háromezer főnyi tömeg előtt mondott beszédet. Drjevicet éles beszéde miatt a csendőrség előállította és csak félóra fogvatartás után helyezte szabadlábra.

Radics István Petrovaradinban fogadta a Bácsmegeyi Napló munkatársát, a ki előtt szenzációs nyilatkozatot tett.

— A választási küzdelem kissé kimerített — mondotta Radics — de azért nem eszűggedtem el, egyik községből a másikba megyek, mert tudom, hogy az öntudatos nép fényes sikerre viszi a horvát parasztpártot.

— Van-e választási terror a horvát parasztpárttal szemben, kérdezte munkatársunk.

— Azt Önök tudják legjobban, újságírók, hogy mily hatalmas nyomást gyakorolnak a horvát parasztpárt szavazóira a Vajdaságban és Délszerbiában. A Radics-párt azonban rendületlenül harcol tovább abban a tudatban, hogy fényes győzelmet fog aratni. Biztos tudomásom van arról, hogy

Szűszkics embereket bérelt fel, hogy engem meggyilkoljanak, én ezt illetékes helyen közöltem, de még vizsgálatot sem indítottak a hatóságok ebben az ügyben.

Ugy-e látják uraim, hogy nincs terror! — mondotta gúnyosan Radics, ezután így folytatta:

— A mai kormány Vukicsévics Velja specialitása. Párt és program nélkül van összeállítva. Nincs a világon még egy állam, amelyben így lehetne virraszfolni. Vukicsévics mindenkit megtéveszt és ez fogja őt eltemetni. Először Pasicsot, majd a radikális pártot árulta el, most pedig az országot fogja eldrulni.

— A választások után új kormány jön, amelyben én is részt veszek, nem kötelességből, hanem azért, mert én akarom.

Azt a kormányt én fogom megalakítani, mert a választásokon relatív többséget fogunk kapni.

Ezután munkatársunk Radics István kisebbségi programja felől érdeklődött.

— Kisebbségek nincsenek, én olyant nem ismerek, nemzetiségek vannak és kell, hogy ezek egyenrangúak legyenek a többi állampolgárokkal. A magyar és német paraszt közelebb áll a szerb és horvát paraszthoz, mint a beograd urakhoz. Teljes jogegyenlőséget kívánok részükre. Ezt nemcsak a választások előtt mondom, Ez az én programom.

— Mi a véleménye lord Rothermere akciójáról?

— Összintén szólva, az nem komoly — állapította meg Radics. — Ugy Rothermere-nek, mint lapjának nincs semmi politikai súlya, Rothermere olasz érdekeket akar szolgálni és Mussolininek akar ezzel kedveskedni.

Az egész akció az angol-olasz orszáellenes politika mellékhatása, de ez már idejét multá.

A komoly angol politikusok már megvárakoztak az angol-orosz közeledés, illetve kibékülés eszméjével és az angol újságkirály sajtóháboruja minden bomlóságot nélkülöz és azt maga az angol kormány is helytelennek tartja.

Radics a további beszélgetés során Öielsége Alekszandar király külügyi miniszteréről is beszélt és azt mondotta, hogy az utnak véleménye szerint politikai jellege van

— A király külföldi útján — mondotta Radics — találkozni fog Borisz bolgár királlyal.

Ezek a tárgyalások több hasznot fognak hajtani az országnak, mint az a munka, amit eddig az összes külügyminiszterek munkája hozott.

A király elhatározása nagyon fontos okokból ered. Ő a legtehetségesebb ember és sokkal bölesebb, mint bármely minisztere, vagy diplomatája. Bulgária és Jugoszlávia kibéküléséről írnak a lapok, én azonban

egyesülést kívánok, ami létre is fog jönni.

Én ezt egy olyan feltétlenül megbízható személytől tudom, akinek

maga Borisz király mondta azt, hogy az egyesülés terve igen előre-

haladt és ha csak az ő személye volna az egyetlen akadálya az egyesülésnek, rögtön lemondana

és csak azt kéri maga részére, hogy ne legyen hazátlan és az országban maradjon. Ezt az áldozatot örömezt meghozza Borisz — fejezte be nyilatkozatát Radics.

A Bácsmegeyi Napló munkatársa elővigyázatosságból megkérdezte Radicsot, hogy nyilatkozatát közzé teheti-e.

— A legteljesebb mértékben — mondotta Radics. — Mert ezt olyan embertől hallottam, akinek azt szóról szóra mondotta Borisz király.

További nyilatkozatában Radics kijelentette, hogy nagy győzelemre számít és legkevesebb százharminc mandátumot fog kapni.

Majd az újságírók iránti rokonszenvét juttatta kifejezésre és kijelentette, hogy, ha kormányra kerül, a Népszövetséghez és a legfontosabb követségek élére újságíró-diplomatákat fog küldeni.

Radics István Petrovaradinból Rumára és Szlankamenra utazott, ahol népgyűléseket tartott és hétfőn délután utazik tovább Szuboticára.

A miniszterelnök Blébe utazott

Vasárnap esendes volt a politikai élet Beogradban

Beogradból jelentik: A vasárnapi nap folyamán a politikai életben teljes szélcsend és eseménytelenség uralkodott, mert a politikusok nagy része vidéken tartózkodott.

Politikai körökben egyedül csak Davidovic Ljuba banjainkai beszédét várták nagy érdeklődéssel, mert attól tartottak, hogy a demokrata vezér ismét heves kirohanást fog intézni a kormány

radikális tagjai ellen.

Vukicsévics Velja miniszterelnök délelőtt megjelent hivatalában, ahol néhány politikust fogadott. A miniszterelnök egy órákor távozott kabinetjéből és a reá várakozó újságíróknak kijelentette, hogy este tizenegy órakor Blébe utazik.

A délután folyamán nem történt semmilyen esemény sem a miniszterelnökség, sem pedig a parlament környékén.

Szenzációs meglepetéseket ígér Grozavescu anyjának ügyvédje

Grozavescuné egyre provokálőbban lép fel férje családjával szemben

A gyilkos Grozavescuné egyre visszataszítóbb módon viselkedik meggyilkolt férjének özv. édesanyjával szemben, aki már visszautazott Lugosra. Grozavescuné, aki felmentése előtt ünnepélyesen lemondott minden igényéről férjének hagyatékával szemben, felmentése óta fondorlatos módon arra törekedik, hogy férjének volt lakását és annak berendezését megkaparintsa. A meggyilkolt művész özv. anyja viszont a hagyatékot fia kicsiny árvája részére akarja megmenteni.

Grozavescuné, aki néhány hét előtt visszatért Bécsbe és azóta apjánál lakik, szinte minden nap megjelenik a bezárt lakás előtt és erőszakkal be akar oda hatolni. Már több ízben hangos szóváltásra került a sor közötté és a Grozavescu-család ügyvédje, Gürtler Hans dr. között, aki egy botrányos jelenet után kénytelen volt Grozavescuné eltávolítása céljából rendőrt hivatni.

Grozavescuné vakmerőségében most már arra vetemedett, hogy az egyik bécsi estilapban nyilatkozatot tett közzé, amelyben felháborító módon emlékezik meg meggyilkolt férjének özv. anyjáról és közli, hogy követeléseiről csak abban az esetben mond le, ha Grozavescu édesanyja 500 millió koronát ad első. Caltan

Demeterrel való házasságából származó leánykájának.

A vakmerő követelés arra indította Gürtler dr.-t, hogy szintén nyilatkozzék. Gürtler dr. nyilatkozatában kijelenti, hogy új adatokat sikerült szereznie Grozavescu meggyilkolásának előzményeire vonatkozólag, amelyek új bizonyítékot jelentenek Grozavescunéval szemben és könnyen az ítélet megsemmisítését és perújítást eredményezhetnek. Mivel Grozavescuné magatartása egyre provokálőbb és türelhetlenebb, Gürtler dr. szenzációs meglepetéseket és új fordulatot helyez kilátásba a felmentett férjgyilkos asszony ügyében.

A fog elvesztésétől megóv

csak a mi denapos és helyes fogápolás. Évenként 10 millió műfogat helyeznek be a fogorvosok. Óvja fogait a

PEBECO-fogpasztival

Revolverharc

a rabló és rendőrök között

Izgalmas üldözés után fogták el aggrabló telepest Szarakanizsán

Szarakanizsáról jelentik: A szarakanizsai rendőrség a napokban ártalmatlanná tett egy veszedelmes tolvajt, aki az utóbbi időben végiglopkodta a kánizsai szállásokat. A megkárosított emberek a dobrovoljácokat gyanúsították a lopásokkal, mire a dobrovoljácok és telepesek maguk is segítségére siettek a rendőrségnek és megállapították, hogy a lopásokat Vuletics Dane telepes követi el. Ugarak Milán egy esőszel tetten érte Vuleticset, aki revolvert szerezett Ugarak mellének és így megmenekült.

Vuletics csüörtökön este Nagy György hetvenéves gazda tanyájára ment és onnan szénát akart lopni. Nagy György észrevette a szénatolvajt és kérte, hogy ne vigye el szénáját, mert ő szegény ember. Vuletics kirántotta revolverét, mire az öreg ember a szomszédba rohant segítségért Geese Andráshoz, aki át is jött. Vuletics ekkor Geesére támadt. Jobb kezében a revolvert tartotta, bal kezében pedig egy dorongot, amivel olyan hatalmasat súrt Geese fejére, hogy az eszméletlenül esett össze. A vakmerő tolvaj Nagy Györgyöt szintén leütötte, majd elmenekült.

A megtámadott gazdálkodók rögtön jelentést tettek a rendőrségen, amely szigorú nyomozást rendelt el és rövidesen kézrekerítette a veszedelmes tolvajt. Vuletics a rendőrök láttára futni kezdett, majd amikor látta, hogy nem menekülhet, kirántotta revolverét és a feléje roháló rendőrről fogta, de az egyik rendőr hátulról kiütötte kezéből a revolvert, majd lefogták és megláncolva a rendőrségre szállították.

A rendőri nyomozás megállapította, hogy Vuletics Dáné Amerikában, ahol hosszabb idejű volt, többször volt büntetve. A rendőrség most állítja össze Vuletics bünteléstörténetét és azután beszállítják a szubotícai ügyészség fogházába.

Izgalmas hajsza után elfogták Szentán egy elegáns betörőt

Szentánról jelentik: Izgalmas hajsza után a szentánai rendőrség elfogott egy gyanús viselkedő fiatalembert, aki a nyomozás adatai szerint a Vajdaság több városában követett el betöréseket.

Mint jelentették néhány nappal ezelőtt Farkas Antal szentánai cipészmeister üzletébe beállított egy elegáns, sportruhás fiatalember, aki vadonatúj férfiruhát kétszáz dinárért kínált eladásra és elmondta, hogy van tíz pár eladó cipője is. A cipészmeisternek gyanus volt a fiatalember viselkedése és azzal az ürüggyel, hogy a szomszédba megy pénzt kérni, Farkas értesítette a rendőrséget. A fiatalember azonban megneszélte a dolgot és hátrahagyva az üzletben a ruhát és a cipőket kerestek őt. Szombaton délután az ismeretlen fiatalember újból beállított Farkas üzletébe és a cipészmeisterrel erőlyesen visszakövetelte az elhagyott tárgyakat, vagy pedig az értékét látó pénzüsszeget.

Farkas a közelben lakó Szubotín Ljubomir rendőrtisztelhez futott s elmondta neki, hogy ismét megjelent nála a gyanús fiatalember. A rendőr Farkassal ment, de amikor az ismeretlen észrevette őket, kiharant az üzletből és futni kezdett. Ekkor azonban többen utána rohantak. Szubotín rendőrtiszt pedig hangosan kiabált, hogy fogják el a menekülőt. A fiatalembert azonban senki sem merre megközelíteni, mert kezében egy nagy kést tartott. Őt-hat után kereszttel tartott az izgalmas hajsza, míg végére a Carica Milica-uccában Kincses Ferenc házában sikerült elfogni a menekülőt, aki ép a kerítésen akart átugrani.

Bekísérték a rendőrségre és vallatásra fogták. Az ismeretlen magát Pataki János szarakanizsai, majd pedig novibecseji kereskedősegédnek mondta, de igazságot nem tudott felmutatni. A rend-

őrség azonnal érdeklődött Pataki János után, de a fiatalember által megjelölt helyeken semmit sem tudtak róla. A rendőrség ezzel szemben megállapította, hogy az állítólagos Pataki Jánosnál ta-

lált ruhák és cipők több vajdasági városban elkövetett betörésből származnak. Patakit letartóztatták és folytatják a nyomozást, hogy a gyanús fiatalember előéletét felderítsék.

Megnyitotta a vrbászi iparkiallitás

A kereskedelemügyi miniszter kiküldöttje nyitotta meg a kiállítást, amelyet megtekintett az építésügyi miniszter képviselője és a vármegyei főispán is — Az első napon mintegy ötezer vidéki látogatója volt a kiállításnak

Vrbaszról jelentik: A vrbászi iparkiallitást vasárnap délelőtt tíz órakor nyitotta meg a kereskedelemügyi miniszter képviselője, dr. Steinmetz Rudolf osztályfőnök. Dr. Spahó Mehmed kereskedelemügyi miniszter vasárnap Davidovics Ljubával agitációs körutra ment Boszniába és így személyesen nem vehetett részt az iparkiallitás megnyitóján.

A vendégek fogadtatása

Vasárnap reggel hét órakor már mindenfelé sűrű embertömegek lepték el az utcákat. Kilenc órakor indult el a menet az állomás felé, élén a rendezőbizottság tagjaival. A menetben mintegy kétezer ember vett részt, köztük a szokosíták, a cserkészek, a kereskedő és iparos tanoncok csapatai. A vendégeket váró menet a közönség sorfala között zenezóval vonult az állomásra. Tíz óra előtt néhány perccel futott be a beogradí gyorsvonat, amelynek egyik kocsijából kiszállt dr. Steinmetz Rudolf miniszteri osztályfőnök és dr. Lukics Predrag megyei főispán, aki a miniszter kiküldöttjét Noviszadtól Vrbaszig kísérte.

A vendégeket Alekszics Bogoljub kulai főszolgabíró üdvözölte, majd dr. Steinmetz közölte dr. Spahó Mehmed kereskedelemügyi miniszter távollaradásának okát. Az üdvözlések elhangzása után a menet a vendégekkel bevonult a községbe. A községháza előtt Rumpi Pál községi bíró német nyelven üdvözölte a vendégeket, akik között ott volt dr. Penacevics Jován, az építésügyi minisztérium képviselője. A beszéd elhangzása után dr. Koszics Mirkó, a noviszadi kamara főtitkára felkérte a miniszter képviselőjét, hogy nyissa meg a kiállítást.

A megnyitás

Beláthatatlan tömeg kíséretében dr. Steinmetz a kiállítás díszkapujához ment és rövid beszéd kíséretében megnyitotta a kiállítást. Az előkelő vendégek ezután a vezetőség kalauzólása mellett megtekintették a kiállítási termeket. A miniszteri kiküldött elismerését fejezte ki a kiállítás rendezőségének és nagy elragadtatással szemlélte a szebbnél-szebb iparcikkeket, melyek Vrbasz hatalmasan fejlődő iparát igazolták.

A kiállítás megtekintése után a vendégek elhagyták a kiállítás területét, melyet ekkorra már ellepelt a nagyszámú közönség.

Délben a vendégek tiszteletére az ipartestület nagytermében bankett volt, melyen elsőnek dr. Steinmetz mondott felkösztönt. Utána dr. Lukics Predrag megyei főispán meleghangú beszédben emlékezett meg a kiállítás sikeréről és a rendezőség munkájáról. A bankett a legjobb hangulathoz a délutáni órákban ért véget. Dr. Steinmetz este visszatért Beogradba, míg Lukics Predrag visszatért Szomborba.

A kiállítás

A megnyitás után a közönség elaraszította a kiállítás területét. Mindenfelé nagy embercsoportok állnak és egyes pavillonokat lehetetlen megközelíteni. A kiállítás színes, mozgalmas és élénk.

A kiállításon az első napon hozzávetőleges számítás szerint ötezer vidéki látogató vett részt. A kiállításon harmincöt iparágból 687 kiállító vesz részt. A gimnáziumi uccában a szubotícai Konrath D. D. és a Tungsram rádiógyár külön-külön rádiópavillont emelt és egész nap hangversennyel szórakoztatja a közönséget. Legtöbb szemlélője a Geyer butorgyár, a Theisz bazár és az Erdős cukorkagyár pavillonjainak volt. A kiállítás 21-ikéig lesz nyitva.

HIREK

— **Ducsics Jován lesz a budapesti követ.** Beogradból jelentik: A legközelebbi diplomáciai kinevezések alkalmával, hirszerint Ducsics Jován ismert költőt, eddigi kairói követet nevezik ki budapesti követé.

— **Végrehajtói kinevezés.** Kikindáról jelentik: Az igazságügyminisztérium Kubovics Lajos bírósági végrehajtót felmentette állásától és helyére Lukics Koszta joghallgatót nevezte ki végrehajtónak.

— **Szeptember elsején nyílik meg a beogradí német elemi iskola.** Beogradból jelentik: A közoktatásügyi miniszter — mint a Bácsmegyei Napló jelentette — engedélyezte a háború előtt Beogradban működő német evangélikus elemi iskola megnyitását. Az idén először csak az első osztály fog megnyílni, amelyben egy berlini tanítónő fog tanítani. A sok jelentkező miatt lehetséges, hogy parallel osztályt is fognak felállítani. A beiratások a beogradí evangélikus egyház helyiségében augusztus hó utolsó napjaiban fognak kezdődni.

— **A fürdés áldozata.** Vukovarról jelentik: Milanovics Obren husz éves tartományi tisztviselő egy nagyobb társaságban a Dunában fürdött, a vukovári kórház épülete mögött. Nem tudott uszni és a mélyebb helyre került, ahol elmerült a vízben. A társaság többi tagjai már csak az utolsó pillanathan vették észre, hogy furdoklik és nem tudtak rajta segíteni. Holttestét még nem találták meg.

— **Eladta a földjét, a pénzt elvesztette.** Oszijekről jelentik: Petarac Grga donjímiholjáci gazda tíz hold földjét eladta Banuvics Jövő cseminaci lakosnak. A vevő és eladó Oszijeken az egyik vendéglőben adtak találkozót egymásnak, hogy az adás-vétel rendezzék. Banuvics itt a vételárát, 19.600 dinárt leolvasta Petarac kezébe, aki azt egy papírba csomagolta és a zsebébe tette. Azután még egy kis áldomást ittak, amelyet Petarac fizetett, majd távoztak. Petarac még megnézte a zsebében a pénzt, majd az állomásra ment, hogy hazautazzék. Az állomáson azonban, mikor újból a zsebéhez nyúlt, rémülten vette észre, hogy nincs meg a pénze. Azonnal a rendőrségre sietett, ahol két detektívet adott melléje, de a pénzt már nem tudták megtalálni.

— **Öngyilkos gazdálkodó.** Szaribecsejéről jelentik: Andrin Lázár hatvankétéves jómódu turizai gazdálkodó háza éléskamrájában felakasztotta magát. Mire hozzátartozói tettét észrevették, már halott volt. Öngyilkosságának oka ismeretlen.

— **Kitüntetett vasutasok.** A szubotícai vasutigazgatóság és a közlekedésügyi minisztérium felterjesztésére Öfelsége ukázt írt alá, amellyel több vajdasági vasutat tüntetett ki. A Szent Száva-rend ötödik osztályát kapták: Sziring Pál, Krotin Szvetozár és Sztankovics Bránko mérnökök, valamint Dragovics Bránko szombori állomásfőnök és Petrovics Bránko noviszadi állomásfőnök. Az arany érdemrendet kapták: Filipovics István vonalfelügyelő, Ruckstetter Ferenc vonalfelügyelő, Vech Ferenc és Nemes Károly vonalfelügyelő, Szrečkovic Milorád fűtőházi főnök, Tobi Ádám szombori fűtőházi főnök, Demmark An-

tal forgalmi tisztviselő, Reisz Artur forgalmi tisztviselő, Milovanovics Milorád forgalmi tisztviselő, Breidics Rudolf novivrbási állomásfőnök, Berkó István noviszadi műhelyfőnök, Radonics Milán sziváci állomásfőnök, Zsiván Leon noviszadi állomásfőnök-helyettes, Visnjic István erduti forgalmi tisztviselő. Az ezüst-érdemrendet kapták: Jocić Milos Szombor, Filkó Mihály fékező, Rumenka, Marcicics János mozdonyvezető Szubotica Kampl Károly vinkovcei vonalfelügyelő, Pál Miklós noviszadi mozdonyvezető, Brezincevics Milán fűtő Noviszad, Káray Mihály bogojevói vasúti pályőr, Rajics mozdonyvezető Szombor, Sztankovics Zsivojin fűtő Szombor, Szladakovics Dimitrije mozdonyvezető Szombor, Koics Andrija mozdonyvezető Szubotica, Milutinovics Milutin fékező Vrbasz, Rasics Naidan vonalfelügyelő Cnobbrdo, Vuicsics Rada fékező Vrbasz, Baranyai János Noviszad, Pavlovics Zitomir vonatkísérő Noviszad, Radoszavlievics Misa Noviszad, Molnár Tamás Szubotica, Menard Antal Vinkovce, Malgai András fékező Vinkovce és Miha József mozdonyvezető Vinkovci. A kitüntetéseket szombaton délelőtt Boskó Jakab szubotícai vasutigazgató adta át a kitüntetetteknek.

— **Meglopta legjobb barátját.** Szaribecsejéről jelentik: Farkas Erzsébet szaribecseji cselédleány feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes ellopja fehérművét. A rendőrség megállapította, hogy a lopást Dudás Mária petrovoszelői leány követte el, akinél a lepott holmit meg is találták és aki a károsult legjobb barátja volt. A tolvaj cselédleány ellen megindult az eljárás.

— **Zsirszódát ivott és meghalt egy kislány.** Szaribecsejéről jelentik: Adámov Dusan novibecseji lakos felesége csüörtökön nagymosást rendezett. Míg az asszony az udvaron mosott, négy éves Veszelinka nevű leánya a konyhában hagyott zsirszódát megitta. Rögtön orvosi kezelés alá vették a szerencsétlen kislányt, de már nem lehetett megmenteni, egy napi szenvedés után kiszenvedett. A vizsgálat megindult a gondatlan szülő ellen.

— **Vámkiirendeltség felállítását kéri Apatin.** Apatinból jelentik: Az apatini községi képviselőtestület legutóbbi ülésén elhatározta, hogy a kormánytól vámkiirendeltség felállítását fogja kérni. E célból háromtagú bizottságot küldtek ki, melynek tagjai: Speiser József bíró, Martinovics Bránko jegyző és Abraham Sándor nagybirtokos. A bizottság feladata az, hogy a kormányhoz intézendő memorandumot megszerkessze. A memorandumot nagyobb küldöttség viszi Beogradba. A bizottság foglalkozni fog az apatini vasúti menetrenddel is, melyen a község szempontjából előnyös korrigációkat kérnek a közlekedésügyi minisztériótól.

— **Öngyilkos aggyastyánok.** Novivrbászról jelentik: Novivrbászban a héten két öngyilkosság történt egy uccában és érdekes, hogy mind a két öngyilkos aggyastyán. Löwenberg Jakab hetvenhat éves aggyastyán szobájában felakasztotta magát, másnap pedig Zoll Frigyes nyolcvanéves ember, aki ugyanabban a házban lakik, háza padlásán akasztotta fel magát. Mindkét öngyilkos meghalt.

— **Szabadrábra helyezték a kommunista propagandával vádolt szombori munkásokat.** Szomborból jelentik: A szombori rendőrség vasárnap szabadrábra helyezte Maranczki András és Székely József szombori munkásokat, akiket, mint jelentették, államellenes bűncselekmények gyanúja miatt letartóztattak. A nyomozás megállapította, hogy a munkások nem folytattak kommunista propagandát.

— **Halalos játék fűrdés közben.** Noviszadról jelentik: A szarobráni csendőrség letartóztatta és a noviszadi ügyészség fogházába szállította Sztanicsics Izidor szarobráni földművest, aki fűrdés közben a Péter király-kanálisban a vizbe fulladt. A vizsgálóbíró kihallgatta a vádlottat és mivel megállapítást nyert, hogy nem Sztanicsics lökte be a vízbe barátját. A letartóztatott földművest szabadrábrahelyezték.

— Áthelyezik a noviszadi Szentháromság szobrot. Noviszadról jelentik: A noviszadi új közúti hid felépítése szükségessé fogja tenni a főtéren levő Szentháromság-szobor, nemkülönben a szerb püspöki palota előtt levő kereszt áthelyezését. A városi tanács legközelebb érintkezésbe lép ebben az ügyben a katólikus és görögkeleti egyházakkal.

— A Duna áldozata. Noviszadról jelentik: Krecher János tizenhat éves noviszadi fiú szombaton délután Noviszadon a vashid mellett fürdött. A fiút az örvény elkapta és a víz alá rántotta, ahonnan többé nem bukkant fel. A szerencsétlenül járt fiú holttestét még nem sikerült megtalálni. A szerencsétlenségről értesítették a fiú szülleit.

SPORT

Ujpest pompás játékkal lehengette a szuboticaai kombináltat

A BSK és a spliti Hajduk vereséget szenvedtek a közép-európai kupában — Ismét a SAND kapott többséget a szuboticaai alszövetség közgyűlésén — Hétfőn negyedhatkor: Ujpest—SAND

Ujpest—Sport-ZsAK komb. 12:0 (5:0)

Körülbelül ezer főnyi közönség nézte végig Ujpest proficsapatának első szuboticaai szereplését. A Ilafehérek játéka várakozáson felül is kielégített, mert az ujpestiek

az eddig ittjárat magyar proficsapatok közül a legjobb, legagilisabb és legkomolyabb játékot produkálták.

A szuboticaai kombinált, amely meglehetősen rosszul volt összeállítva, egy pillanatig sem volt komoly ellenfele a budapestieknek, mégis a vendégesapat becsületesebb komolysággal játszotta végig a mérkőzést és olyan iramot diktált, hogy állandó nyomasztó fölénye ellenére sem volt a mérkőzés egy pillanatig sem unalmas.

Ujpest vasárnapi nagyszerű játéka után a Vaidaság egész sportközönsége a legnagyobb érdeklődéssel várja a hétfői Ujpest—SAND-mérkőzést, mert bizonyos, hogy ezen a mérkőzésen kivételes attrakcióban lesz a közönségnek része.

A vendégesapat minden egyes tagjáról csak dicsérrel lehet megemlékezni. Ujpest az erős, gyors és szép kombinációs játékot kultiválja és nem annyira az egyéni munkát, mint inkább az egész csapat összműködését igyekezik kiemelni. A felesleges sallangoktól megszabadított, egyszerű profifiskolát mutatták be végig lelkes ambícióval az ujpestiek és a közönség hálásan tapsolta meg egy-egy különösen szép akciójukat.

Egyénileg a csatársorban Jakube center és a két szélső tűnt ki. A közöl különösen P. Szabó nagy tudása emelkedett ki, bár a második félidőben keveset foglalkoztatták.

Mindkét összekötő is jó munkát végzett és valamennyien kitűnő lövők és nagyszerű fejjátékuk van. Schaller, aki a második félidőben játszott, P. Szabóval néhány nagyon szép akciót produkált.

A halvesor könnyen rombolta szét a szuboticaai támadásokat és úgy a két Lutz, mint Szadecki kifogástalan munkát végzett.

A Foglónak nem sok alkalmuk nyílt kivételes tudásukat kimutatni, de mindent felhasználták, hogy legalább

Hungária—B. S. K. 4:2 (2:0)

Beogradból jelentik: A két csapat találkozását a közép-európai kupa első fordulója óriási érdeklődéssel várta Beograd sportközönsége. A pályán életveszélyes volt a tolongás. A mérkőzést hat-ezer ember nézte végig és zajosan ünnepelte a pályára lépő csapatokat.

A Hungária tartalékokkal állt ki, de így is fölényesen nyerte a mérkőzést, amely mindvégig izgalmas és változatos volt. A BSK lelkesedéssel játszott, de csak kitűnő kapusának köszönhető, hogy nem súlyosabb vereséggel hagyta el a pályát.

A Hungáriának a halvesora volt kitűnő. A három half játéka elragadtatta a

izelítőt adjanak. Beneda csak néhány labdát kapott, de azokat jól fogta.

A szuboticaai csapat gyengén állt ki és nagyon rosszul szerepelt.

Különösen a halvesor volt nagyon gyenge. Itt csak Falatkó állta meg valamennyire a helyét és a második félidőben Szilágyi. Nem volt semmivel sem jobb a csatársor, ahol Varga feltűnően gyenge, kapkodó játéka keltett visszatetszést. Denegri szintén nagyon rossz volt. Takács nem kapott labdát, csak Csete és Gabrics tudták néha veszélybe hozni Ujpest kapuját.

A közvetlen védelem kitűnően dolgozott.

Nagykanász egész sor bombát tett ártalmatlanná és Csiztai is nagy biztonsággal dolgozott. Cvetkovics a második félidőben mint hátvéd szintén jól megállta helyét.

A két csapat a következő-összeállításban szerepelt:

Ujpest: Beneda — Sternberg. (Vogl II.), — Vogl III. — Szadecki, Lutz III., Lutz II. — Ströck, Wilhelm II., Jakube Sager (Schaller), P. Szabó.

Kombinált: Nagykanász — Ilgen, Csiztay — Cvetkovics, Falatkó, Miatovics. (Szilágyi) — Csete, Varga, Gabrics, Denegri, Takács.

A kombinált kezd, de Ujpest már az első perctől kezdve nagy irammal támad és szép, gyors játéka teljesen meghívta a szuboticaai csapatot. Mire a szuboticaiak a labdára akarnak menni, a pompásan startoló ujpestiek már bizonyosan elfogták. Az első gólt a tizenötödik percben Jakube szerzi meg Sager beadásából és ezzel megkezdődött a gólözön. A huszadik percben Sager husz méteres bombája ér hálót, majd Wilhelm II. lö gólt, azután két ösied gól következik. A harminnegyedik percben szerzi meg Sager a negyedik gólt, utána Wilhelm II. az ötödiket.

A második félidőben egyre nyomasztóbb Ujpest fölénye és a fáradt szuboticaai csapat lassan kilenc emberre fogy le. A gólokat Jakube, Schaller, Jakube, Wilhelm II., Ströck és P. Szabó érik el.

Ujpest hétfőn délután negyedhatkor a SAND-pályán játszik a SAND ellen. SAND I B—Ferrum 4:0, (2:0).

közönséget, amely gyakran zajos tapsorkánál nyilvánította tetszését. A pesti csatársor legjobb embere Skvarek center volt, mellette még a két szélső emelkedett ki. Opata fáradtan mozgott.

A BSK-ból hiányzott Rodin és Dragisevics. A két kitűnő játékos hiánya nagyon megérzett a csapaton, amely lelkesedéssel igyekezett ellensúlyozni a magyar csapat technikai fölényét, de törekvése csak részben sikerült.

A BSK mindkét gólját a második félidőben tizenegyesből érte el. A Hungária góllal szép akciók eredményei voltak. A mérkőzés végig heves iramú, helyenként durva volt.

Rapid (Bécs)—Hajduk (Split) 8:1 (1:1)

Bécsből jelentik: A közép-európai kupamérkőzések során a spliti Hajduk csapata vasárnap a bécsi Rapiddal került szembe. A két csapat küzdőimét tizenhatezer ember nézte végig.

Az első félidőben a Rapid óriási erővel fekszik bele a játékba és a heves iramú támadásai már a 3-ik percben gólt eredményeznek. A Hajduk csapata az első negyvenöt percben állta az öldöklő iramot és sikerült a félidő vége felé

egyenlíteni.

A második félidőben a Hajduk csapata az előző félidő heves iramú játéka után egészen visszaesett és fáradtan mozgott. A Rapid könnyen törte át a Hajduk kifárasztott védelmét és hét gólt ért el. A bécsi csapatnak minden játékosja jó volt, a Hajduk csapatából csak a kapus játéka elégtett ki. A bíró a második félidőben a spliti csapat egyik játékosát durva játék miatt kiállította.

PRÁGA

Sparta—Admira 5:1 (3:1). A közép-európai kupamérkőzésen szép játék után biztosan győzött a cseh csapat.

SZOMBATHELY

Sabaria—Slavia (Prága) 4:1 (1:1). Az első félidőben hullámzó játék. A vezetőgólt a Slavia éri el, de a 25-ik percben Stoffián kiegyenlít. A második félidőben a Sabaria hatalmas lendületű támadásai alatt a vendégesapat megtörik és Szladovics, Stoffián és Buresch góljaival győz.

MISKOLC

Attila—Simmering 4:1 (1:0)

BÉCSKEREK

Obilics—ZsAK 4:4 (3:2). Barátságos mérkőzés. Az eredmény nagy meglepetést keltett, mert mindenki a ZsAK nagyarányú győzelmét várta. A ZsAK az első félidőben állandó fölényel, de kisebb szerencséivel játszott, mint ellenfele. A második félidőben ismét ZsAK-főlény, de Jankovics bíró hibás ítéletei miatt a vasutascsapat eredményt nem tudott elérni.

A magyar válogatott hírközversenyrik és Szladovics, Stoffián és Buresch között futottak, halálos szerencsétlenség történt. Budapesten száz motoros indult el, köztük Kepes Ferenc budapesti detektívfelügyelő, KepesKepes gummedekt miatt lezuhant gépéről és koponyatörést szenvedett. Budapestre vitték a Szent István kórházba, ahol azonban meghalt.

Nemzetközi atletikai verseny Budapesten

Budapestről jelentik: A BBTE nemzetközi atletikai versenyén a következő főbb eredményeket érték el:

100 méteres síkfutás: 1. Malitz 10.7 mp., 2. Schlösske 10.9 mp., 3. Rózsahegyi 11 mp.

800 méteres síkfutás: 1. Magdics 1 perc 59 mp., 2. Rózsa 2 perc 02 mp., 3. Farkas 2 perc 38 mp.

400 méteres gátfutás: 1. Somfay 57.9 mp., 2. Karlovics 60.8 mp., 3. Ferenczi 65.6 mp.

4 100 méteres stafétafutás: 1. BSC (Berlin), 42.8 mp., 2. KAOE 43 mp., 3. BBTE 43.6 mp.

Uj magyar ifjúsági diszkoszvető rekord: Budapestről jelentik: Az FTC ifjúsági versenyén Balázs 42.60 méteres dobással új ifjúsági rekordot állított fel.

Magyar uszóbajnokságok. Budapestről jelentik: A MUSZ bajnoki viadalán a következő bajnoksági számokat bizonyították le: 100 m. hölgy melluszás: 1. Benkő 1 p. 36.2 mp. 2. Molnár Ella 1 p. 38.2 mp. 3. Gruber 1 p. 42.8 mp. 100 m. hölgy hátuszás: 1. Szőke Kató 1 p. 38.2 mp. 2. Bence 1 p. 41.2 mp. 3. Vermes 1 p. 43 mp. 400 m. gyorsuszás: 1. Fehér II. 5 p. 25.6 mp. 2. Vannie 5 p. 28.8 mp. 3. Tarródi 5 p. 33 mp. 3×100 m. staféta: 1. NSC 3 p. 5.7 mp. 2. MTK 4 p. 0.3 mp. Vízipólo kupa elődöntő: FTC—MAC 5:3 (2:2).

A magyar válogatott hírközverseny győztesei. Légsúly: Szombori és Tasnádi, pehelysúly Kárpáti és Károlyi, könnyűsúly Zólyomi és Nemes, kisközépsúly Privaicsik, nagyközépsúly Jenő, nehézsúly Adorján.

Halálos szerencsétlenség a Budapest—Szeged közötti motorversenyen.

Budapestről jelentik: A TTC propaganda motorversenyén, amelyet Budapest—Szeged között futottak halálos szerencsétlenség történt. Budapestség történt. Budapesten száz motoros indult el, köztük Kepes Ferenc budapesti detektívfelügyelő. Kepes gummedekt miatt lezuhant gépéről és koponyatörést szenvedett. Budapestre vitték a Szent István kórházba, ahol azonban meghalt.

A noviszadi löverseny

Noviszadról jelentik: Vasárnap tartotta legsikerültebb löversenyét a noviszadi lovaregylet. A löversenyen nagyszámú közönség vett részt. Részletes eredmények:

Félvérték versenye: Marinkovics Labradia (Hudfles), 2. Jancsics Arijana, 3. Gróf Schönborn Alma 10:20.

Handicap: Dungserszki Gyóka Bosanac (Wondra), 2. Lebach Györgyike, 3. Dundieryeszki Gyóka Moja Draga, 10:13.

Jugoszláv kancadij: 1. Dundieryeszki Gyóka Szremica (Wondra), 2. Lebach Edesem, 10:13.

Petrovaradin város díja: Dundieryeszki Gyóka Carte blanche (Wondra), 2. Dr. Dundieryeszki Gedeon Atlantic, 3. Lebach Rádió, 10:17.

Nemzetközi verseny: Ilics Vlada Kalliber (Hudfles), 2. Dundieryeszki Olga Crnogorka, 3. Dr. Dungserszki Gedeon Szkupocena, 10:19.

Zsoké akadályverseny: Gróf Schönborn Utmatató, 2. Milosevics Riadó, 3. Ilics Vlada Moja lutka 10:17.

Gazdak versenye: Boskovics 1. Fenék, 2. Szkenderovics Vilma, 3. Dulics Durcás 10:14.

Az ellenzék távol maradt a szuboticaai alszövetség közgyűlésétől

Vasárnap délelőtt tartotta meg a szuboticaai alszövetség évi rendes közgyűlését. A közgyűlésen harmincegy egyesület közül huszonhárom küldötte el delegátusait. A Bácska, a Szuboticaai Sport, Szombori Sport és az Amatőr távol maradtak a gyűléstől és így a közgyűlés a legcsendesebb hangulatban folyt le és ejtette meg a tisztújítást.

Mint ahogy az elnökségnek azok a tagjai is lemondtak, akiknek mandátuma nem járt le, az egész elnökséget és igazgatótanácsot újra választották. Az új tisztukat a következő:

Elnök: Béni Simon (SzAND), alelnökök: Glavina (ZsAK), Gregorics (ZsAK), I. titkár: Szegedinszki (SzAND), II. titkár: Mitrovics (SzAND), pénztáros: Bajlics (Bunjevac), ellenőrök: Naicsics (Posztás), Varga (ZsAK). Az igazgatótanács tagjai lettek: Heckinger (ZsAK), Krausz (Ferrum), Sztojanovics (SzAND), Nikolics (Szombori ZsAK), Milovansev (Vrhaszi SC), Figara (Csantaviri AC), dr. Keceli (Szentai AC), Vermes (Szuboticaai Sport), Nagy (SzMTC), Hahn (Hakoah), Temunovics (Sport), Brajkovics (Ferrum).

7232

Izlés, kivétel és olcsóság tekintetében

Gayer Jakab és fiai

butorgyára vezet Novivrbason